

Москва

1

от  
А В Г 1951  
Газета

## Закончились гастроли театров Владивостока и Сталинграда

Вчера спектаклем «Хрустальный ключ» закончил свои гастроли в Москве Владивостокский драматический театр имени М. Горького. В течение месяца он показал москвичам на сцене Художественного театра шесть своих лучших работ. Среди них — постановки пьес советских авторов: «Сергей Лазо» Е. Бондаревой, «Разные люди» В. Железнякова. В исполнении этого коллектива москвичи увидели также пьесы: М. Горького — «Фальшивая монета», Н. Лескова — «Расточитель», Ф. Шиллера — «Коварство и любовь».

За время гастролей артисты театра выезжали с концертами и спектаклями в рабочие клубы и дворцы культуры, провели несколько шефских выступлений в

Центральном Доме Советской Армии имени М. В. Фрунзе.

Всероссийское театральное общество организовало обсуждение спектаклей театра — в нем приняли участие видные столичные критики и искусствоведы.

В этот же день дал свой прощальный спектакль Сталинградский театр музыкальной комедии. Выступая в столице, артисты показали зрителю новые советские музыкальные комедии, созданные композиторами и драматургами в содружестве с театром, и классические оперетты. С успехом прошел спектакль «Поют сталинградцы», посвященный молодым строителям города-героя.

3 августа оба театральные коллектива начнут гастроли в Ленинграде. (ТАСС).